12. C
Számtani sorozat

2010. szeptember 23.
Név: 



1. Egy számtani sorozatról a következőket tudjuk: 
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. Melyik ez a sorozat?
2. Egy sorozat hatodik tagja 53, a különbsége 4. Határozd meg az első tagját, és az első 15 tag összegét!

3. Egy könyvszekrénynek 8 polca van. A legfelső polcon 12 könyv van, és minden további polcon hárommal több, mint a felette lévőn. Hány könyv van a legalsó polcon? Hány könyv van a szekrényben?

4. Egy színházteremben az első sorban 28 ülőhely van, és minden további sorban 5 ülőhellyel több. Hány sorban helyezték el az ülőhelyeket, ha teltházas előadás során 945 fő láthatta az előadást?
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